



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Рабочая встреча в Москве



Вчера в Москве состоялась рабочая встреча полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко с губернатором Орловской области А.П. Козловым.

Обсуждены проблемы и состояние социально-экономического развития Орловской области, реализация антикризисных мер, ход подготовки к 65-летию Победы, обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны, а также реализация в регионе мер по противодействию коррупции.

Пресс-служба губернатора.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел первый заместитель губернатора и председателя правительства области Б.М. Коновалов.

Открывая совещание, Б.М. Коновалов обратил внимание руководителей всех служб и ведомств на активизацию работ по противодействию терроризму в связи с терактами, совершенными 29 марта в московском метро.

Первый заместитель губернатора и председателя правительства области призвал всех жителей области быть предельно бдительными — особенно при нахождении в местах массового скопления людей.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информацией о выполнении поручений губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин.

За период с 1 января по 25 марта губернатором Орловской области А.П. Козловым на оперативных совещаниях и заседаниях правительства области дано 251 поручение, в том числе за минувшую неделю — 25.

Исполнено 147 поручений. По 96 поручениям сроки исполнения не наступили. Находится на контроле по различным причинам 7 поручений (4,8% от общего количества), в то время как на прошлой неделе их было 12.

Б.М. Коновалов напомнил о том, что руководители структурных подразделений администрации области обязаны жестко контролировать сроки исполнения поручений и требовать того же от своих подчиненных.

«За невыполнение поручений губернатора области к госслужащим будут применяться строгие меры взыскания», — сказал Б.М. Коновалов.

С информацией о паводковой ситуации в области выступил исполнительный обязанности первого заместителя начальника Главного управления МЧС России по Орловской области В.Н. Лысак.

По последним данным, предстоящим 26 марта Орловским областным центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, подъем воды в реках Оке и Зуше прогнозируется не выше нормы, в реке Сосне — ниже нормы паводка.

Несмотря на это, с 24 марта подразделения Главного управления МЧС России по Орловской области приведены в состояние постоянной готовности. Центром управления в кризисных ситуациях каждые 3 часа осуществляется мониторинг информации, поступающей от 10 гидропостов, расположенных в области, об изменении уровня воды в реках региона.

С начала паводка в области произошло подтопление 9 низководных мостов. Движение по ним прекращено. Жизнеобеспечение объектов, находящихся на нарушено, оборудованы обездвиженные маршруты.

Б.М. Коновалов подчеркнул, что благополучное прохождение весеннего паводкового периода напрямую зависит от слаженных и эффективных действий служб и ведомств. Органы государственной власти, местного самоуправления должны оказать спасателям всю необходимую помощь в случае подтопления жилых домов.

С информацией о подготовке к весенним полевым работам, приобретении ГСМ, удобрений, семян выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

В 2010 году аграрной сев планируется провести на площади 574 тыс. гектаров. Предстоит подкормить 443 тыс. гектаров озимых культур и 88 тыс. гектаров многолетних трав, выполнить работы по поверхностной обработке зяби на площади около 600 тыс. гектаров. Будут увеличены площади под сахарную свеклу, масличные культуры, кукурузу, сою, зернобобовые культуры.

По состоянию на 29 марта подготовлен к севу 91% семян. Заготовлено более 90% минеральных удобрений. В наличии имеется 63% от необходимого объема дизельного топлива и 51% от общей потребности бензина.

Ремонт сельхозтехники осуществляется в соответствии с графиками. Полностью готовы к полевым работам поч-

вообрабатывающие агрегаты и 96% тракторного парка.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Б.М. Коновалов подчеркнул, что в целом регион своевременно и качественно выполняет поставленные губернатором области задачи по подготовке к проведению комплекса весенних полевых работ.

Критика была высказана в адрес Знаменского и Сосновского районов, где складывается тяжелая ситуация с заготовкой семенного материала.

В этой связи агропромышленному блоку поручено провести совещание с руководством банковских структур и инвестиционных компаний по выделению кредитов для хозяйств, испытывающих трудности с подготовкой к севу.

В числе плановых на совещании был рассмотрен вопрос об итогах деятельности Орловской таможенной в 2009 году и прогнозе на 2010 год.

По информации начальника Орловской таможенной В.И. Жиронкина, в 2009 году внешнеторговый оборот области составил более 600 млн. долларов США, что на 22% меньше аналогичного показателя предыдущего года. Три четверти товарооборота приходится на импорт.

В минувшем году в зоне деятельности Орловской таможенной внешнеторговые операции осуществляли 229 участников внешнеэкономической деятельности, из которых 213 — юридические лица, 16 — физические. Для сравнения: в 2008 году указанные показатели составляли 205 и 97 соответственно.

По итогам обсуждения блока финансово-экономического развития, блоку социального развития поручено, а территориальным управлениям МВД, Федеральной миграционной службе, ФСБ, прокуратуре области рекомендовано продолжать тесное взаимодействие с Орловской таможенной в рамках полномочий указанных ведомств.

На совещании также был рассмотрен вопрос о системе подготовки спортсменов в областных государственных учреждениях физкультуры и спорта.

По информации руководителя департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальниковой, динамика перехода учащихся спортшкол по этапам подготовки спортсменов демонстрирует высокий уровень требований к профессионалам. Из общего числа занимающихся более 12% относятся к спортивно-оздоровительному профилю, 62% — к профилю начальной спортивной подготовки, 24,3% — к учебно-тренировочному профилю, 1,2% — к профилю спортивного совершенствования, 0,1% — к профилю высшего спортивного мастерства.

В 2009 году более 10 тысяч спортсменов области получили профессиональные разряды, в том числе 150 выполнили нормативы кандидатов в мастера спорта, 36 — мастеров спорта, 11 человек стали мастерами спорта международного класса.

В текущем году спортсменами области завоевано 17 призовых мест в 10 видах спорта.

В Минрегионе РФ согласован перечень мероприятий по строительству и реконструкции двенадцати спортивных сооружений в соответствии с планом подготовки к празднованию 450-летия основания города Орла.

Как подчеркнул Б.М. Коновалов, вопросы развития массового и профессионального спорта, материально-технического оснащения спортивных учреждений находятся на постоянном контроле губернатора Орловской области А.П. Козлова.

Департамент образования, культуры и спорта поручено в сжатые сроки подготовить для главы региона подробную информацию о развитии спорта в области, в том числе о состоянии и перспективах укрепления спортивной инфраструктуры на Орловщине.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москвин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

Звериный оскал терроризма

Взрывы в московском метро — кавказский след?

Вчера с разницей в 40 минут в московском метро прогремели два мощных взрыва. По предварительным данным, погибли 37 человек, 65 — ранены.

В утренний час пик две террористки-смертницы привели в действие безоболочные взрывные устройства на станциях «Лубянка» и «Парк культуры» (радиальная) Сокольнической линии.

По данным Национального антитеррористического комитета, мощность взрывных устройств составила до 3 кг в тротиловом эквиваленте. Взрывы произошли в тот момент, когда поезда остановились на станциях. Взрывные устройства сработали непосредственно в вагонах: на «Лубянке» взрыв произошел во втором вагоне состава, на «Парке культуры» — в третьем. При этом поезда следовали навстречу друг другу.

По факту обоих взрывов возбуждены уголовные дела по статье 205 УК РФ («Терроризм»). Президент России Д.А. Медведев на специальном совещании в связи с терактами в московском метро поручил правительству оказать всю необходимую помощь семьям погибших и пострадавшим.

Для расследования создан

штаб с участием представителей правоохранительных органов и других ведомств.

Генеральный прокурор России Ю.Я. Чайка взял под личный контроль ход расследования уголовных дел по фактам взрывов в московском метро.

Председатель Правительства РФ В.В. Путин распорядился выделить средства семьям погибших во время терактов в московском метро. Они получат от федеральных и столичных властей компенсацию в размере миллиона руб. Те, кому причинен тяжкий или средний вред здоровью, получат 400 тыс. руб., легкий — 200 тыс. руб.

В 16.39 восстановлено движение на участке между станциями «Парк культуры» и «Комсомольская». Станция «Лубянка» закрыта для входа и выхода пассажиров по техническим причинам, поезда проезжают мимо нее без остановок.

Внимание!

Для предотвращения террористических актов проявляйте максимальную бдитель-



ность в местах большого скопления людей и в транспорте.

Обнаружив подозрительный или взрывоопасный предмет, не подходите к нему близко. В случае обнаружения опасной находки необходимо обратиться к находящимся поблизости людям и попросить их немедленно сообщить об этом в милицию по телефону 02.

Если рядом живут люди, нужно предупредить их об угрозе. Если поблизости ведутся какие-либо строительные работы, необходимо заглушить двигатели и механизмы, остановить технику в том же положении и удалить находя-

щихся в ней людей на безопасное расстояние (не менее 100 метров) или в укрытие.

Запрещено подходить близко к опасному предмету до прибытия милиции или саперов. Необходимо укрыться в месте, защищенном от возможного взрыва. Нельзя позволять случайным

людям прикасаться к опасному предмету или пытаться его обезвредить.

Совершая поездки в общественном транспорте, нужно обращать внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. О находке нужно незамедлительно сообщить водителю транспортного средства или же работнику милиции.

Если кто-то запомнил приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, необходимо незамедлительно сообщить их работникам милиции.

Телефон доверия УВД по Орловской области — 41-38-56, дежурный УВД — 02.

Телефон дежурного УФСБ по Орловской области — 43-23-90 (круглосуточно).

Губернатор Орловской области А.П. Козлов отправил мэру г. Москвы Ю.М. Лужкову телеграмму с соболезнованиями. Администрация Орловской области, областной Совет народных депутатов, коллектив редакции газеты «Орловская правда», жители Орловщины выражают глубокие соболезнования семьям погибших и всем пострадавшим в этих террористических актах.

Лучший учитель города

В пятницу в Орловском городском центре культуры прошло чествование финалистов городского конкурса «Учитель года-2010».

Поздравить лучших педагогов и пожелать им дальнейших творческих успехов пришли мэр города Орла В.В. Сафьянов, начальник управления образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области Г.А. Казначеева, начальник управления образования города Орла А.В. Шатохин, начальник управления культуры города Орла Т.В. Исаева, директор и педагоги общеобразовательных учреждений, члены городского клуба профессионального общения «Учительское сообщество», ветераны педагогического труда, участники детских творческих коллективов.

Конкурс стартовал два месяца назад. За это время орловские педагоги не только смогли показать свои способности, но еще и многому научились, обмениваясь передовым опытом работы с коллегами. Мастер-классы, открытые уроки, инновационные проекты — в этом году конкурс не уступал по насыщенности прошлогоднему состязанию учителей, а сами участники проявили максимум таланта и терпения. Причиной для каждого из них конкурс стал не просто обычным соревнованием, в котором главное — победа. Орловские учителя боролись за качественное образование, за воспитание умного подрастающего поколения, за будущее наших детей.

Особенно отрадно, что в этот раз основной состав конкурсантов — молодые педагоги. Талантливые, активные, инициативные, настоящие мастера своего дела...

— Сегодня в Орле трудится почти три тысячи учителей, — отметил В.В. Сафьянов. — И мы будем делать все, чтобы поднять престиж этой профессии, улучшить материально-техническую базу школ, поднять уровень заработной платы педагогов.



На участие в конкурсе было подано 38 заявок. В финал вышли восемь учителей: семь прекрасных женщин и мужчина. «Великолепная семерка и вратарь» — такое шуточное название дали себе финалисты. Учителем года-2010 стал преподаватель истории средней общеобразовательной школы № 12 им. Героя Советского Союза И.Н. Машкарин Андрей Викторович Шевяков.

Андрей Викторович воспитывался в учительской семье, его мама 43 года проработала в школе, дочь А.В. Шевякова — студентка ОГУ. Отец надеется, что дочка тоже будет педагогом.

Учитель Шевяков в своей работе широко использует новые информационные технологии. Он настолько хорошо владеет компьютерными знаниями, что за короткий срок стал своим для ребят — продвинутого пользователя.

— Влюбился в компьютер еще в 2003 году, когда проходил курсы повышения квалификации, — улыбается победитель.

— Я на собственном опыте убедился, что компьютерные знания в нашей работе просто необходимы.

Все участники, лауреаты и победитель городского учительского конкурса получили дипломы, денежные премии, подарки и сувениры. Победитель и лауреаты примут участие в областном профессиональном конкурсе «Учитель года-2010».

Светлана АНИСИМОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Ещё раз о социальном проездном

Вчера первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов прокомментировал Постановление правительства области № 76 «О внесении изменений в Постановление коллегии Орловской области от 30 марта 2007 года № 65 «О едином социальном проездном билете в Орловской области».

Б.М. Коновалов отметил, что граждане, относящиеся к федеральной и региональной категории льготников, получали и продолжают получать полагающиеся им компенсационные средства

на указанные цели в полном объеме.

Кроме того, из 220 тысяч человек, которым предоставлялся льготный проездной билет, реально данной услугой ежемесячно пользовались только 23 тысячи человек. При этом все льготники в области получали ежемесячные денежные выплаты. По существу льготный проездной билет являлся для них второй льготой.

Постановлением правительства области льготные проездные

билеты сохранены для тех категорий граждан, которые не получают ежемесячных денежных выплат, имеют детей: это многодетные матери и отцы, одинокие матери, получающие пенсии по случаю потери кормильца на детей, и пенсионеры по старости, не являющиеся получателями ежемесячных денежных выплат. Всего в области таких граждан около 27 тысяч человек.

В бюджете области заложены средства на оказание материаль-

ной помощи особо нуждающимся гражданам. Они имеют право обратиться за помощью в зависимости от своего материального положения. Эти средства льготники могут использовать в том числе на оплату проезда в общественном транспорте.

Информацию о порядке оказания такой помощи можно получить в Управлении социальной защиты населения департамента здравоохранения и социального развития по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, телефон 45-30-18.

Готовится к подписанию документ, регламентирующий организацию дачных перевозок.

Пресс-служба администрации Орловской области.

Продолжение темы на 2-й стр.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

РАБОЧИХ МЕСТ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

В Орле начинается создание молодежных экологических отрядов. Они будут задействованы с 1 апреля по 31 октября на работах по благоустройству, озеленению и санитарной очистке города. На создание экологических отрядов в бюджете областного центра предусмотрено более пяти миллионов рублей, что позволит организовать 2130 рабочих мест. Это на 530 больше, чем в прошлом году. Заработок участников составит почти 2,2 тыс. рублей в месяц при полной выработке, которая составляет 12,5 часа в неделю для подростков от 14 до 16 лет и 20 часов — для ребят от 16 до 18 лет. Администрация города Орла окажет помощь участникам молодежных отрядов в подготовке трудовых договоров, табелей учета рабочего времени. Главы администраций районов города Орла уже определили объекты работы для молодежных отрядов.

БИОТЕХНОЛОГИ ОТМЕЧЕНЫ ДИПЛОМАМИ

В Москве прошла международная конференция «Биотехнология: экология крупных городов». Ее организаторы — Федеральное агентство по науке и инновациям, Правительство Москвы, Российская академия наук. В работе конференции приняли участие делегации 19 стран ближнего и дальнего зарубежья. Россию представляли организации и вузы 22 регионов. От Орловской области в научном форуме приняли участие сотрудники факультета агробиологии и экологии Орловского государственного аграрного университета — старший преподаватель кафедры агроэкологии К.Н. Козьянина и аспирант кафедры физиологии, биотехнологии растений и кормопроизводства А.Ю. Гагарина. Темы их докладов касались вопросов разработки и практической реализации способов сохранения зеленых насаждений городов и сел. За разработку авторских методик в сфере биотехнологии молодые орловские ученые отмечены дипломами международной конференции.

ПОЛНОМОЧИЯ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ РАСШИРИЛИ

31 марта 2010 года вступает в силу Федеральный закон № 380-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», положения статей которого расширяют полномочия судебных приставов. Согласно закону судебные приставы-исполнители вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренные ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в отношении лиц, не исполнивших обязанности по уплате административного штрафа, которая была возложена судом. Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный законодательством, является новым правонарушением, ответственность за которое предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

ПАМЯТИ ГЕРОЯ-ПОГРАНИЧНИКА

На днях в филиале № 3 им. В.В. Маяковского Центральной библиотечной системы города Орла прошел урок мужества «Забвению не подлежит». Он был посвящен памяти пограничника Станислава Юрина, героически погибшего в бою на острове Даманский. В мероприятии приняли участие учащиеся 8—9-х классов школы № 30, в которой учился герой-пограничник. В сердцах своих друзей, одноклассников, сослуживцев он оставил самые наилучшие воспоминания. Ребята с волнением слушали рассказы о событиях на острове Даманский, о своем герое-земляке. 15 марта 1969 года во время боя рядовой Станислав Юрин заметил китайского гранатометчика, целившегося в бронетранспортер с советскими солдатами. Наш земляк сделал меткий выстрел, но в тот же момент рядом с ним раздался взрыв. Сраженный осколком, Станислав упал на землю. За свой героический поступок он был посмертно награжден медалью «За отвагу». В завершение собравшие почтили память героя минутой молчания.

ПАСПОРТ ИЗ РУК НЕ ВЫПУСКАТЬ!

В Орловской области началась профилактическая акция «Береги паспорт смолоду». В рамках мероприятия сотрудники УВД по Орловской области посетили Орловский государственный университет. Сотрудники УБЭП прочитали для студентов лекцию, темой которой стали возможные последствия нарушения порядка предоставления паспортных данных посторонним людям. В последние годы участились случаи незаконной финансовой деятельности фирм, зарегистрированных на студентов. Схема такова: преступники предлагают молодым людям деньги за использование их паспортных данных. Многие студенты поддаются на уговоры мажоранских людей и регистрируют на свое имя фирмы-однодневки. Молодым людям нужно помнить, что участие в незаконной деятельности по регистрации фирм на свое имя влечет уголовную ответственность. Соблазн заработать путем передачи паспорта нечестным на руку дельцам оборачивается судимостью и попоманной судьбой. Информационное агентство «Орловской правды».

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Ещё раз о социальном проездном

Как уже сообщала наша газета («Социальный проездной: до и после 1 апреля», «ОП» от 27.03.2010 г.), с января 2010 года федеральное финансирование транспортного обеспечения льготных категорий граждан (приобретение единого социального проездного билета) отменено. Дело в том, что для федеральных и региональных льготников предоставление такого проездного являлось по сути второй льготой — как всем хорошо известно, утраченные гражданами натуральные льготы в 2005 году были заменены ежемесячными денежными выплатами.

Недавно, 22 марта этого года, было принято постановление правительства области № 76 «О внесении изменений в постановление коллегии Орловской области от 30 марта 2007 года № 65 «О едином социальном проездном билете в Орловской области», упорядочившее перечень категорий граждан, имеющих право на приобретение единых социальных проездных билетов. О необходимости и неизбежности такого шага, его финансовой подоплёке своим соображениями в предыдущей публикации поделился руководитель департамента финансов Орловской области В.Г. Шипкова. Социальный проездной оказался в центре внимания тысяч орловцев. Но, как выяснилось, многие льготники, подпадавшие общим негативным настроениям, подчас путаются в элементарных вещах, не только не представляя себе отчетливо схему финансирования транспортного обеспечения льготников, но и путаются в том, кто из них и на какие льготы имеет право по закону. Чтобы восполнить этот пробел, мы обратились за комментариями к начальнику управления социальной защиты населения департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Т.А. Воробьевой. Татьяна Анатольевна справедливо посчитала логичным начать с истории этого изрядно подзабытого вопроса. Она напомнила, что в 1995 году были приняты два очень важных федеральных закона: «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Этими законами в том числе были определены и льготы (сейчас их называют мерами социальной поддержки) для прописанных в этих законодательных актах категорий граждан. Льготы выстраивались следующим образом: бесплатный проезд, льгота за оплату телефона, радио и т.д. В соответствии с этими законами, а также соответствующими законодательными актами Орловской области с 1995 года орловцы получили право на бесплатный проезд в обществен-

ном транспорте — например, 110 тысяч жителей города Орла. Возможно, многие уже забыли, но так продолжалось до 1 января 2005 года, когда в силу вступил известный 122-й Федеральный закон о монетизации льгот (если официально — «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации»). В соответствии с этим законом с 1 января 2005 года часть льгот заменялась денежными выплатами. То есть на деньги были переведены льготы бесплатного проезда, 50 процентов платы за телефон и радио. Количество льготников, отнесенных к полномочиям субъектов Федерации (областные), — ветераны труда, ветераны труда Орловской области, жертвы политических репрессий и труженики тыла — превысило 125 тысяч человек. В том числе льготники, получившие право на льготный проездной билет непосредственно от области, — многодетные матери или отцы, одинокие матери, а также лица, получающие пенсии по случаю потери кормильца. Чтобы люди могли реализовать своё право на льготу, каждой льготной категории ежемесячно выплачивались деньги. Платятся они и сейчас. На сегодня эта сумма для ветеранов труда, ветеранов труда Орловской области, жертв политических репрессий и тружеников тыла составляет 380 рублей (26 миллионов рублей в месяц в областном бюджете). Ещё 22 категории — федеральные льготники (инвалиды всех трёх групп, участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, ветераны боевых действий, гражда-

не, подвергшиеся воздействию аварии на Чернобыльской АЭС, и др.) — получили разные ежемесячные денежные выплаты: от 700 рублей до 3088 рублей. «Цена» федеральных льготников — 220 миллионов рублей в месяц. — Татьяна Анатольевна, каково соотношение льготников-«федералов» и «регионалов»? — Примерно пятьдесят на пятьдесят. Но, как видите, совершенно разные суммы в бюджете. Но вернёмся снова в 2005 год. Как заметила Т.А. Воробьева, несмотря на то, что были приняты опережающие меры — то есть с 1 января 2005 года бесплатный проезд был отменён, а гражданам выплачивали ЕДВ в конце декабря, однако смягчения ситуации, к сожалению, не получились. Из сферы социальной поддержки выпали простые пенсионеры по старости — не все же ветераны труда и не дай бог, инвалиды. Тогда администрацией города Орла было принято решение таким пенсионерам выдавать так называемый бесплатный билет. Он через учреждения соцзащиты населения распространяется и сегодня. В то же время администрацией Орловской области было принято постановление о применении временных мер — второй льготы, подчеркнул Татьяна Анатольевна, так появился льготный проездной билет. Чтобы льготники могли на выдаваемые им деньги купить проездной билет не за полную стоимость, а со скидкой — льготный. В последнее время его стоимость составляла всего 200 рублей. Но раз продаётся такой билет, кто-то должен транспортным предприятиям, чтобы они не вылетели из трубы, компенсировать выпадающие доходы. По словам Т.А. Воробьевой, до 1 января нынешнего года это делала федеральная, областной бюджеты (и городской — в части выдаваемых пенсионерам бесплатных билетов). С января нынешнего года федеральный бюджет перекрывает финансирование этой строчки — на поддержку транспортных предприятий-перевозчиков. И возникла острая ситуация: социальный проездной есть, а необходимых для этого средств — нет. Рано или поздно, подчеркнул Татьяна Анатольевна, это должно было произойти, потому что никакой бюджет, а особенно дефицитный, не выдержит такой нагрузки. В итоге совершенно закономерно появилось на свет постановление правительства Орловской области № 76 — о внесении изменений в то самое постановление (№ 65), давшее право на вторую льготу. Однако, готова этот документ, проанализировали, как люди пользуются такой льготой. Выяснилась любопытная ситуация. Общее количество льготников (и федеральных, и региональных), имевших право на социальный проездной, порядка 230 тысяч. Покупали же его в зависимости от сезона около 23 процентов. Иначе говоря, люди получали деньги, но расходовали не на транспортные нужды, а на что-то другое... Понятно, у тех, кто с 1 апреля лишается права приобретать 200-рублевый проездной, возникает протестные настроения. Но здесь не должно быть путаницы. Во-первых, пенсионеры, которые не являются льготниками и не получают из бюджета никаких ЕДВ, по-прежнему имеют право на бесплатный проездной (таких 18 тысяч человек). Во-вторых, те три категории граждан, не получающих ежемесячных выплат и имеющих детей (напомним, это многодетные матери и отцы, одинокие матери, лица, получающие пенсии по случаю потери кормильца на детей), согласно 76-му постановлению имеют право на приобретение единого социального проездного билета. А это ещё почти 27 тысяч человек. Самых, заметьте, социально незащищённых людей. Разумеется, никто не отменял льготный проездной для студентов и учащихся — этот вопрос даже не обсуждался, и по нему не вносились никакие изменения. Иначе говоря, подвела черту Т.А. Воробьева, 76-е постановление правительства области коснулось федеральных и областных льготников лишь относительно второй льготы — возможности покупать единый социальный проездной билет, но ничуть не ущемило их право на получение ежемесячных денежных выплат. Кроме того, как подчеркнула Татьяна Анатольевна, действующий действующий в материальной поддержке человек может получить её в органах социальной защиты населения. — Мы рассмотрим каждое такое обращение, — сказала Т.А. Воробьева, — и обязательно поможем человеку. Соб. инф.

ПРОБЛЕМА ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Кто поможет «Новосильскому»?

ОНО «Новосильское», более известное как опытно-производственное хозяйство Новосильской зональной агрометеорологической опытной станции, хозяйство уникальное во всех отношениях. Создавалось оно еще в 20-е годы прошлого века как научно-производственный полигон первой не только в России, но и во всем мире противозероизной станции. Благодаря научным разработкам, выполненным на землях ОПХ, по всей России затем внедрялась лесозащитная система земледелия.

Все эти годы и сама станция, и ее ОПХ являлись госимуществом. И до нынешних времен это сельскохозяйственное предприятие, уже давно являющееся не только научным полигоном, но и крупным сельхозтоваропроизводителем почти с более чем тремя тысячами гектаров пашни и несколькими животноводческими фермами, остается фактически лишенным собственности. И на сегодняшний день коллектив «Новосильского» является только арендатором «чужой» земли, которую он пестует почти 90 лет, и «чужого» движимого и недвижимого имущества. Ему принадлежат здесь только произведенная продукция, то есть зерно, молоко, мясо. Зато «хозяев» сразу трое — «родная» Новосильская зональная агрометеорологическая опытная станция, которой передана в операционное управление земля, арендуемая предприятием; затем непосредственный руководитель обеих этих структур — Всероссийский ВНИИ агролесомелиорации, базирующийся в г. Волгограде, который является юридическим распорядителем земель ОПХ «Новосильское», находящихся в федеральной собственности (!); и, наконец, сама Российская академия сельскохозяйственных наук (РАСХН) — собственник всей производственной базы, то есть движимого (тракторы, комбайны, автомашины, прицепной инвентарь) и недвижимого (топ, фермы, мастерские и т.д.) имущества сельхозпредприятия. Из-за отсутствия реальной залоговой базы коллектив ОПХ не может даже претендовать на получение каких бы то ни было кредитных ресурсов. А это для современного сельскохозяйственного производства с его исключительной зависимостью от сезонности получения основных доходов (растениеводства) является сильнейшим неблагоприятным фактором. Два лизинговых «зерноуборочных» комбайна, за которые еще нужно платить и платить — вот и все приобретенные хозяйства за все эти годы. На старых тракторах, почти без



удобрений и средств защиты растений, «новосильцы» сеяли и пахали, выращивали зерно и корма, к тому же еще и содержали последнее в Орловской области районное стадо крупного рогатого скота. Без кредитов и без помощи трех своих «хозяев», используя только собственные, весьма ограниченные ресурсы, здесь все же умудрялись производить основную в районе объем молока и мясных яковбы в целях сортообновления, а обратно не поступили ни семян, ни денег, народ стал задумываться о том, насколько правильно на Азарных распорядился его единственным богатством и надеждой. В октябре 2009 года волгоградское руководство прислало в хозяйство специальную комиссию, но проверку пришлось проводить без Азарных, который накануне ее приезда выбыл из хозяйства «в неизвестном направлении». К стати, с тех пор в «Новосильском» он так и не объявился, хотя к его розыску уже подключалась и милиция, ведь общая сумма лишь прямого ущерба, нанесенного им хозяйству, оценивается в 200 тысяч рублей. Увольнять А.И. Азарных пришлось через суд, заочно. И хотя в том же 2009-м здесь собрали неплохой урожай, оказалось, что при сложившихся ценах на зерно расплатиться с кредитными просто нереально. Дошло до того, что нынешней зимой было отключено электричество в конторе, которую затем экстренно перевели в одну из комнат местного клуба. Из-за перебоев с тем же электричеством на ферме недосчитались нескольких десятков тонн молока, реализация которого пока только и позволяла хотя бы формально выживать сельскохозяйственному предприятию. Необходимость погасить долги и выплатить просроченную зарплату вынудила пойти и на крайние непопулярные, но вынужденный шаг: было реализовано на мясо более ста голов молодянка КРС. Правда, по уверению В.В. Сухоруковой, ни одной коровы при этом не тронули. На днях в «Новосильском» побывал редкий гость — один из его непосредственных руководителей, директор ВНИИ агролесомелиорации РАСХН К.Н. Кулик. Он провел собрание коллектива, на которое были приглашены и районные руководители. Однако «консенсуса» так и не удалось достигнуть. Коллектив хозяйства категорически против процедуры банкротства, которая может окончательно уничтожить последнее в районе животноводческое хозяйство. В нем еще числится 76 работающих, в том числе 55 пенсионеров, есть пусть старая, но еще пригодная к эксплуатации техника, на фермах стоит около полутысячи голов КРС, в аренде примерно 3,5 тысячи гектаров пашни. То есть имеется определенная производственная база и люди, которые на ней могут и желают работать. В случае же банкротства реальной становится угроза полной ликвидации производства, а значит, без средств существования могут остаться десятки сельских семей, многие из которых имеют малолетних детей. А с учетом того, что других ферм и «самостоятельных» хозяйств, как следствие, и любой работы во всей округе давно уже нет, положение «новосильцев» может стать просто безнадежным. В «Новосильском» посеяны озимые, есть в основном семена и на яровой сев. На весенние полевые работы за счет собственных ресурсов здесь, до крайней степени ужас все расходы, в состоянии наскрести один миллион рублей — по 500 тысяч за продажу молока и остатков зерна. Надо же с учетом всех предстоящих расходов как минимум 1,5 миллиона рублей. Всего 500 тысяч не хватает коллективу, чтобы попытаться вырастить еще один урожай и при

КРИМИНАЛ

Взрыв в жилом доме

26 марта в поселке Шиловский Орловского района произошел взрыв в частном жилом доме. В результате взрыва осколочные проникающие ранения получили два человека, хозяин дома погиб. К месту происшествия выехали все службы города. В настоящий момент ведется проверка причин и обстоятельств взрыва, отработываются различные версии. На данный момент на месте происшествия работают эксперты и взрывотехники. Информационное агентство «Орловской правды».

Не рубите, мужики...

Прокуратурой Покровского района с участием специалиста Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей природной среды, в ходе которой установлен факт незаконной рубки берез на территории урочища «Тимирязево». Прокуратурой вынесено постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании. Старшим дознавателем ОВД по Покровскому району вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ («Незаконная рубка лесных насаждений»). Прокуратура Покровского района. Соб. инф.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса

Форма торгов: открытый конкурс. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, ул. Ленина, 1; тел./факс (4862) 43-52-41, mirage@adm.orel.ru. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГОУ НПО «Профессиональный лицей № 9», 302030, г. Орел, ул. Советская, д. 16; тел. (4862) 55-29-75, ndorlova@yandex.ru. Предмет государственного контракта: оказание услуг по организации горячего питания для обучающихся ОГОУ НПО «Профессиональный лицей № 9». Начальная (максимальная) цена контракта: 1 400 000 руб. Место оказания услуг: г. Орел. Объем оказываемых услуг: необходимо обеспечить горячим питанием 350 чел. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, официальный сайт: конкурсная документация предоставляется в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 30 марта по 30 апреля 2010 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на сайте www.adm.orel.ru. Плата за предоставление конкурсной документации не требуется. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 30 апреля 2010 г. в 10.00 (время московское). Место и дата рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, 4 мая 2010 г. Место и дата подведения итогов конкурса: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, 5 мая 2010 г. Учреждениями УИС и ОИ преимущественно не предоставляются. На правах рекламы.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Форма торгов: открытый конкурс. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты...

Предмет государственного контракта: Лот № 1 — путевки, включающие комплекс услуг по оздоровлению и дополнительному образованию детей...

Количество путевок для лота № 1 — 2 280 шт. Начало действия путевки: июнь 2010 года. Окончание действия путевки: август 2010 года.

Лот № 2 — путевки, включающие комплекс услуг по оздоровлению детей, состоящих в диспансерной группе учета по хроническому заболеванию...

Количество путевок для лота № 2 — 142 шт. 1.06.2010—21.06.2010 — 35 путевок. 25.06.2010—15.07.2010 — 36 путевок.

Начальная (максимальная) цена путевки: Лот № 1 — 8 780 рублей. Лот № 2 — 13 200 рублей.

Место поставки путевки: г. Орел, пл. Ленина, 1. Место действия путевки: Лот № 1 — загородные оздоровительные учреждения.

Лот № 2 — загородные санаторно-оздоровительные учреждения. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, официальный сайт: конкурсная документация предоставляется в письменной форме...

Место вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний.

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, 6 мая 2010 г.

Место и дата подведения итогов конкурса: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, 11 мая 2010 г. Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

УПРАВЛЕНИЕ ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ИМУЩЕСТВУ МЦЕНСКОГО РАЙОНА

о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения в форме аукциона с открытой формой подачи предложений по цене.

Форма торгов: открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по цене аукцион. Предмет торгов: продажа права на заключение договора аренды земельного участка.

Решение о проведении торгов принято администрацией Мценского района, постановление № 300 от 25.03.2010 г. Решение об отказе в проведении торгов может быть принято до 13 апреля 2010 г.

Организатор торгов — управление по муниципальному имуществу Мценского района. Начальная цена продажи права на заключение договора аренды земельного участка: — 30000,00 руб., шаг аукциона (5%) — 1500 руб., размер задатка (20%) — 6000 руб.

Задатки должны быть перечислены: УФК по Орловской области (отделение по г. Мценску и Мценскому району УФК по Орловской области УМИ Мценского района), ИНН 5717020024, КПП 571701001, р/с 4070381050001000513, ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области, г. Орел, БИК 045402001, ОКАТО 54236000000, лицевого счета 03543006510, КБК 16330201050050000130.

Срок договора аренды земельного участка — 3 года. Размер ежегодной арендной платы за земельный участок составляет: 9929,37 руб.

В случае изменения арендной платы, обусловленного правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, решением Мценского районного Совета народных депутатов, арендодатель изменяет размер арендной платы в бессрочном и одностороннем порядке.

Заявки на участие в торгах принимаются по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 17.00, срок начала приема заявок — с момента публикации извещения, срок окончания приема заявок — 26 апреля 2010 г., 12.00.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы: — заявку на участие в аукционе; — платежный документ с отметкой банка о перечислении задатка;

— нотариально заверенные копии следующих документов — для юридических лиц: свидетельство о государственной регистрации юридического лица;

— учредительные документы юридического лица; свидетельство о постановке на налоговый учет; документ, подтверждающий полномочия руководителя; выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки.

— копии документов, удостоверяющие личность, — для физических лиц. Определение участников торгов состоится 26 апреля 2010 г. в 14.00 по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2. Торги состоятся 30 апреля 2010 г. в 10.00 по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2.

Победителем будет признан участник, предложивший наиболее высокую цену. С победителем будет заключен договор аренды земельного участка в течение 5 рабочих дней после проведения аукциона.

С формой заявки и проектом договора аренды, а также иной интересующей информацией можно ознакомиться по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 17.00 (тел.: 8 (48646) 2-19-97, 2-25-16) с момента публикации извещения с 8.00 по 26 апреля 2010 г. Осмотр земельного участка на местности осуществляется по обращению претендентов в течение времени приема заявок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Детская областная больница».

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, ул. Октябрьская, 4, тел. 8 (4862) 43-25-74, dob_adm@orel.ru

Предмет государственного контракта: поставка расходных материалов для проведения лабораторно-диагностических исследований ОГУЗ «Детская областная больница».

Количество поставляемого товара: наименование и количество поставляемого товара указаны в техническом задании документации об аукционе.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота) — 1 500 000 рублей. Место поставки товара: г. Орел, ул. Октябрьская, 4.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется бесплатно в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица с 30 марта 2010 года до 10.00 20.04.2010 г. по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Документация об аукционе размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 27 апреля 2010 года в 12.00. Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Форма торгов: открытый конкурс. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Центр социального обслуживания населения Ливенского района».

Предмет открытого конкурса: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) областного государственного учреждения «Центр социального обслуживания населения Ливенского района» в 2010 году.

Начальная (максимальная) цена контракта: 6 589,34 руб. Количество автомобилей: 5 единиц. Место оказания услуг: при наступлении страхового случая — территория Российской Федерации.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, официальный сайт: конкурсная документация предоставляется в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 30.03.2010 г. до 12.00 29.04.2010 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на сайте www.adm.orel.ru. Плата за предоставление конкурсной документации не требуется.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 29.04.2010 г. в 12.00 (время московское).

Место и дата подведения итогов конкурса: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, 5.05.2010 года. Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

Управление лесами Орловской области — государственный заказчик, департамент экономики Орловской области — уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области сообщают о внесении изменений в извещение и конкурсную документацию «Оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО), принадлежащих Управлению лесами Орловской области и его подведомственным учреждениям, на 2010 год».

Вносимые изменения: 1) коэффициент бонус-малус; 2) начальная (максимальная) цена и размер обеспечения заявки на участие в конкурсе;

3) срок, место и порядок предоставления конкурсной документации, официальный сайт; 4) место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе;

5) место и срок рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе; 6) место и дата подведения итогов конкурса. В полном формате изменения размещены на сайте www.adm.orel.ru

Конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Специализированное управление отделочных работ № 2» открыто акционерного общества «Орелстрой» Маслова Светлана Александровна продает по прямым договорам купли-продажи следующее имущество:

сканер Canon CanoScan LIDE 90 — 300 руб.; телефон-факс Panasonic KX-FS 228 RU (2 шт.) — по 500 руб. каждый;

компьютер Samsung — 1850 руб. Ознакомление с имуществом и заключение договоров купли-продажи — по адресу: г. Липецк, ул. Студенческая, д. 4, офис 120, с 9.00 до 17.00. Тел. 8 (4742) 27-74-92.

Магазин «ГАЗБЫТОРГ» предлагает: — доильные установки «Доюшка» — 17500 руб.; — инкубатор автоматический «Поседа» (150 яиц) — 8500 руб.; — ручные сеялки для семян — 1900 руб.;

— газовое оборудование и многое другое. г. Орел, ул. Карачевская, д. 68-д ☎ 74-44-16, 43-12-36.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ВETERИНАРНОМУ И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ

(Россельхознадзор) по Орловской и Курской областям информирует: телефон доверия 42-37-98, по которому принимаются сообщения граждан о неправомерных действиях сотрудников управления, фактах коррупции, продолжает свою работу. По телефону доверия можно звонить в рабочие дни с 9.00 до 18.00, в пятницу — с 9.00 до 16.45.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области сообщает: аукцион по продаже двух самолетов Як-40, находящихся в государственной собственности Орловской области, назначенный на 26 марта 2010 года, признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие в аукционе.

ПОДШИПНИКИ, РТИ, ЭЛЕКТРОДЫ: — статорные колпаки, цепи, звенья; — манжеты, сальники, кольца уплотнительные; — паронит, текстолиты; — ремни приводные вентиляторные, вариаторные, сельскохозяйственные; — рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов; — РВД (рукава высокого давления); — насосы НШ; — металлоорежущий и слесарный инструмент Орловский филиал ООО «Трансмаш»:

г. Орел, ул. Инженерная, 7 (район Веселой Слободы); тел. (4862) 76-06-70, тел./факс 76-06-69. Товар сертифицирован.

НАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР НАССА АВИАБИЛЕТОВ ОФИС: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35 ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ ОФИС: м/т «Октябрь», тел.: 54-24-84

Организации требуется ДВОРНИК. Телефон 47-52-52.

В объявление Василенко А.П., опубликованное в газете «Орловская правда» №7 (25158) от 20.01.2010 г., вносятся следующие изменения: вместо «...13 (тринадцать) земельных долей, ...» читать: «...12 3/4 (двенадцать целых и три четвертых)»; вместо «... 66 га ...» читать: «... 76,5 га ...»; вместо «... 33,6 га ...» читать: «... 42 га ...»; вместо «... 13,2 га ...» читать: «... 15,3 га ...».

Пономарева Мария Петровна, собственник одной земельной доли размером 11,3 га, в том числе пашни — 10,2 га, и Теряев Сергей Анатольевич, собственник одной земельной доли размером 11,3 га, в том числе пашни — 10,2 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, бывшее АО «Сосна», Ярищенский с/с, ИЗВЕЩАЮТ

о намерении выделить земельный участок общей площадью 22,6 га, в том числе пашни — 20,4 га, в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: поле № 5, рабочий участок № 2 (часть). Пастбища площадью 2,2 га находятся вблизи вышеуказанного участка пашни.

Информацию о собственниках земельных долей, желающих выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местонахождении выделяемого участка можно получить у собственников земельных долей Пономаревой Марии Петровны и Теряева Сергея Анатольевича, проживающих по адресу: Орловская обл., Колпнянский р-н, с. Ярище, по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены собственникам земельных долей, возражающей сторона — участник общей долевой собственности должна приложить копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

Согласно ст. 10 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Должанского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду: бригада №2, поле №7 — площадью 244 га, участок 3 — площадью 72717,00 кв. м земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, относящегося к фонду земель Дубровской сельской администрации, расположенного по адресу: Орловская обл., Должанский р-н, Дубровский с/с, с кадастровым номером 57:24:002001:147. Разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемых в аренду земельных участков, а также с заявками обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Должанского района по адресу: 303760, Орловская область, Должанский район, пгт. Долгое, ул. Октябрьская, 6, телефон 8 (48672) 2-19-03 в течение 30 дней с момента опубликования настоящего объявления.

Телефон рекламного агентства 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Коллектив ОАО «Орловские Черноземы» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти директора филиала № 8 «Александровский» ООО «Орловский лидер» ПАВЛИКОВА Валерия Николаевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ООО «Орловский лидер» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины директора филиала №8 «Александровский» ПАВЛИКОВА Валерия Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Дежурный редактор Наталья ЗАРУБИНА. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Лицензия: ЛО-00054. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orel.prawda.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ЛО-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для ЗАО «Орелспрочент».

2 000222 300016

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 2 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж НП «Редакция газеты «Орловская правда» 16005 экз. • Заказ №1073.